



Dagsorden bestyrelsesmøde tirsdag d. 01/03-2022

Mødetid kl. 18.15 på Lerpytter.

Deltagere: Dan, Benny, Cita, Per og Torben

Fraværende: Ingen

Referent: Torben

- 1) Gennemgang af seneste mødes referat og godkendelse og signering heraf
  - a. Godkendt og signeret
- 2) Status på generalforsamling + referat
- 3) Endelig konstituering i bestyrelsen + opdatering på hjemmeside
  - a. Formand: Torben Øvreås Poulsen
  - b. Næstformand: Per Nørgaard
  - c. Medlem: Cita Nielsen
  - d. Medlem: Benny Olesen
  - e. Medlem: Dan Kirk
  - f. Kasserer udenfor bestyrelse: Susie Hansen
- 4) Budget/regnskab - gennemgang og dialog
  - a. Det aftales af Torben kontakter TFC elite's bestyrelse mhp. at få en gennemgang af og dialog omkring budgetterne for 2022 for både amatørerne og elite.
- 5) Samarbejde med elite (accept af aftalegrundlag)
  - a. Det aftales af Torben kontakter TFC elite's bestyrelse mhp. at få en dialog omkring dette vigtige emne for klubben.
- 6) Økonomistyring/administration - herunder kasserer Susie
  - a. Susie er kommet godt i gang og fortsætter bogføringen for amatørerne
  - b. Per hjælper Susie og holder fokus på at der er specifikationer og fordeling på inden bogføring.
- 7) Stævner i 2022:
  - a. Nørhalne Cup 2022
  - b. Vildbjerg Cup 2022

Der er enighed i bestyrelsen om at der opfordres til at alle ungdomsårgange i klubben deltager i dette på de niveauer, som årgangen vurderer giver bedst mening.  
Alle i de relevante årgange skal tilbydes deltagelse.

Der skal laves 2 separate opslag på forenings hjemmeside og dette skal så informeres til trænere og medlemmer i årgangene.

Per tager bolden på dette sammen med Sanne og sikrer at der afholdes et snarligt overdragelsesmøde med Gitte.

8) Microopstart - forår 2022

- a. Afholdes mandag, d. 28/3-2022.  
Per booker stadion – hvis muligt.  
Per sørger for at der er et team omkring dagen.

9) Kunstgræs - overtagelse af banen?

- a. Torben informerede om det oplæg, der er under udarbejdelse i bestyrelsen i Thisted Kunstgræsbane omkring mulig overlevering  
Der kommer nyt oplæg fra bestyrelsen i Thisted Kunstgræsbane til amatørbestyrelsen

10) Elitekontingenter – status og dialog om situationen i årgangene

Seniorkontingenter – status

11) Aktivitet for alle frivillige i klubben inden sommerferien 2022

12) AaB-møde?

- a. Dato sættes og deltagere fra amatørerne aftales.

13) Brugere i Conventus

- a. Dan tager den med Sanne

14) Eventuelt

- a. Opsamling af relevante, fælles dokumenter
  - i. Skriv med elitekontingent
  - ii. Vedtægter for amatørforeningen
  - iii. Samarbejdsaftaler
- b. Dan informerede omkring Netværksmøde for fodbold i kommuneregion
  - i. Pigecamp 11/12/13 april 2022 (påsken)
  - ii. Ressource DGI til at hjælpe ved microopstart
- c. Der skal laves lister over alle trænere for U6-U12, og kontrakter udfærdiges – samtidig med at børneattester indhentes på de relevante.
- d. Tilmeldt serie 5 i det kommende forår (Per)
- e. Cita ordner billetter til Thy Awards 29/4-2022